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T.C.
CİZRE

CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI

TUTUKLU-İŞ
Soruşturma No : 2015/159 Soruşturma
Esas No : 2015/301
İddianame No : 2015/100

İ  D  D  İ  A  N  A  M  E
CİZRE AĞIR CEZA MAHKEMESİNE 

DAVACI : K.H.
MAKTUL :NİHAT KAZANHAN, MEHMET EMİN Oğlu 

AYŞE'den olma, 25/01/2003 doğumlu

MÜŞTEKİ :1-MEHMET EMİN KAZANHAN, 

 2- AYŞE KAZANHAN, 
 

VEKİLİ : Av. SERTAÇ ÖSKAN,  

  Av. ABDULLAH UMRAN EKİNCİ,  

 Av. FİLİZ ÖLMEZ, 
 

ŞÜPHELİ :1-UFUK İLİ,  

MÜDAFİİ :Av. NİLGÜN DUMAN, 

 Av.EMRE SEZEN, 

 Av. SERTAÇ YALÇIN,  
 

SUÇ : Kamu Görevilisinin Suçu Bildirmemesi
SUÇ TARİHİ VE YERİ : 14/01/2015 ŞIRNAK/CİZRE
SEVK MADDESİ : Türk Ceza Kanunu 279/1, 53. Maddeleri 
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ŞÜPHELİ :2-HAYRİ VURAL,  

MÜDAFİİ :Av.NİLGÜN DUMAN, 

 Av. MEHMET ŞİRİN YILDIZ,  

Av.EMRE SEZEN,  
 

SUÇ : Kamu Görevilisinin Suçu Bildirmemesi
SUÇ TARİHİ VE YERİ : 14/01/2015 ŞIRNAK/CİZRE
TUTUKLAMA TARİHİ : 27/01/2015 Cizre Sulh Ceza Hâkimliğinin 27/01/2015 

tarih 2015/9 sayılı kararı
TAHLİYE TARİHİ : 23/02/2015
SEVK MADDESİ : Türk Ceza Kanunu 279/1, 53, 63. Maddeleri
ŞÜPHELİ :3-OĞUZHAN ÇALIŞKAN,  

 

MÜDAFİİ :Av. NİLGÜN DUMAN,   
  

  Av. SERTAÇ YALÇIN,    
  

 Av. EMRE SEZEN, A  
 

SUÇ : Kamu Görevilisinin Suçu Bildirmemesi
SUÇ TARİHİ VE YERİ : 14/01/2015 ŞIRNAK/CİZRE
SEVK MADDESİ : Türk Ceza Kanunu 279/1, 53. Maddeleri 
ŞÜPHELİ :4-MEHMET NURBAKİ GÖÇMEZ,  

 

ikamet eder. Halen müsnet suçtan Ankara 2 Nolu L 
Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda  TUTUKLU

MÜDAFİİ : Av. SERTAÇ YALÇIN,  
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 Edige Plaza 

  Av. NİLGÜN DUMAN,   Emniyet Genel 
 Bakanlıklar 

 Av. EMRE SEZEN,  
 

SUÇ : Olası Kast ile Nitelikli Öldürme
SUÇ TARİHİ VE YERİ : 14/01/2015 ŞIRNAK/CİZRE
TUTUKLAMA TARİHİ : 23/02/2015 Cizre Sulh Ceza Hâkimliğinin 23/02/2015 

tarih 2015/28 sayılı kararı
SEVK MADDESİ :Türk Ceza Kanunu 82/1-e, 21/2, 53, 54, 63. Maddeleri 
ŞÜPHELİ :5-GÜRCAN TURAK, 

 

SUÇ : Kamu Görevilisinin Suçu Bildirmemesi
SUÇ TARİHİ VE YERİ : 14/01/2015 ŞIRNAK/CİZRE
SEVK MADDESİ : Türk Ceza Kanunu 279/1, 53. Maddeleri
DELİLLER        : Ölü Muayene Tutanağı, Otopsi Tutanağı, Diyarbakır 

Polis Kriminal Laboratuvarı Müdürlüğünün Uzmanlık 
Raporları, 44 A 0423 Plakalı araca ait Maktulün 
Vurulma Anına ait Görüntüleri içerir Hard Disk İmajı 
ve CD'ler, Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakolu Sınır 
Kamerasına Ait Görüntüleri İçerir CD'ler, Mardin İl 
Emniyet Müdürlüğü Özel Harekat Şube Müdürlüğünün 
Yazısı, Emniyet Genel Müdürlüğü Özel Harekat Daire 
Başkanlığının Yazısı, Cizre İlçe Emniyet Müdürlüğü 
Olay Yeri İnceleme Grup Amirliğinin İnceleme 
Tutanakları, Keşif Tutanağı, Şüpheli İfadeleri, Tanık 
İfadeleri, Müşteki İfadesi, Sorgu Tutanakları, Emanet 
Makbuzları, Adli Sicil Kayıtları, Nüfus Kayıt Örnekleri 
ile tüm dosya kapsamı.

SORUŞTURMA EVRAKI İNCELENDİ
Olay tarihi olan 14/01/2015 günü hayatını kaybeden yukarıda açık kimlik bilgileri 

yazılı olan maktul Nihat KAZANHAN'ın ölümü ile ilgili Cumhuriyet Başsavcılığımızca 
yapılan soruşturma sonucunda,

Cumhuriyet Başsavcılığımızca yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı Nihat 
KAZANHAN'ın cenazesi üzerinde 14/01/2015 günü yapılan ölü muayene işlemi sonucunda, 
maktulün kafasının sol arka tarafından mermi giriş deliği olduğu değerlendirilen açıklık tespit 
edildiği,  maktulün kesin ölüm nedeninin belirlenmesi için cenazesinin aynı gün Diyarbakır 
Adli Tıp Kurumuna gönderildiği,

Diyarbakır Adli Tıp Kurumu'nun düzenlemiş olduğu 15/01/2015 tarihli otopsi 
raporunda, maktulün kafasına bir adet toplam uzunluğu 5 cm, çapı yaklaşık 1.8 cm, 
uzunluğunun 1 cm.'lik kısmı (+) şeklinde aperay olan, tamamı siyah görünümlü sert silindir 
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şeklinde cisim isabet etmiş olduğu, bu cismin vücudu terketmemiş olduğu, bahse konu bu sert 
cismin mesafesinin uzak atış mesafesinden gerçeklemiş olduğu, maktulün ölümünün tespit 
edilen sert cisim yaralanmasına bağlı kafatası kemik kırıkları ile beyin kanaması ve beyin 
doku harabiyeti sonucu meydana geldiğinin belirtildiği, 

Diyarbakır Kriminal Polis Laboratuvarı Müdürlüğünün 15/01/2015 tarihli ekspertiz 
raporunda, maktulün başından çıkarılan 4.9 cm uzunluğunda, 1,8 cm çapında, 18 gr 
ağırlığında, arka kısmında dört adet kanat bulunan silindirik yapıda plastikten mamul 
parçanın, 12 numara av fişeklerine uyumlu olup, av fişeklerinin plastik gövdesi içerisinde yer 
alan av fişeği unsurlarından biri olduğu, aynı laboratuvarın kimyasal İnceleme Şube 
Müdürlüğünün mütalaasında ise söz konusu plastik parça üzerinde, atış artıklarında bulunan 
antimen elementi ve toplumsal olaylara müdahalelerde ve kişinin kendisini savunmada 
kullanılan klorabenzalmolonomitrl (CS) gazı kalıntıları bulunduğunu, maktulün el ve yüz 
svaplarında atış artıklarına rastlanılmadığının belirtildiği, 

19/01/2015 günü Cizre İlçe Emniyet Müdürlüğü yetkililerinin, emniyete ait 44 A0423 
plakalı Cobra 6 isimli araçta maktul Nihat KAZANHAN'ın vurulma anına ilişkin görüntüler 
bulunduğunu bildirilmeleri üzerine Cumhuriyet Başsavcılığımızca olay anında ipek yolu ( 
Cizre - Silopi kara yolu)  civarında Şehit Astsubay Hayati Bilgin sınır karakolunda görevli 
olan Malatya Özel Hareket Şube Müdürlüğüne ait ancak geçici olarak Cizre ilçesinde 
bulunan 44 A 0423 plakalı Cobra tipi araçta aynı gün inceleme yapıldığı, araçta bulunan 
görüntülerin muhafaza altına alındığı, görüntülerin yapılan incelemesinde, maktul Nihat 
KAZANHAN'ın yanında bulunan 6-7 arkadaşı ile birlikte yolun hemen karşısında bulunan 44 
A 0423 plakalı araca doğru taş attıkları, görüntülerin saat 16.12'de (44 A 0423 plakalı araçta 
bulunan kameranın saatine göre) anında  maktulün de içinde bulunduğu gruba bir kaç tane 
biber gazı atıldığı, aynı anda üç dört el maktulden tarafa ateş edildiği ve maktulün düştüğü, 
yapılan atışların maktul ve arkadaşlarının ayak kısmına doğru atıldığı, maktulü düştüğü 
noktadan birisinin ( daha sonra tanık İ  S olduğu tespit edilen) kucağına alıp 
plakası 73 FE 573 olan beyaz bir araca bindirdiği ( daha sonra şoförünün tanık Harun 
YAKUPOĞLU olduğu tespit edilen) ve götürdüğü, görüntülerin devamında Cobra 6 isimli 
aracın Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakolun içine girdiği, bu esnada yüzü maskeli 
üzerinde askeri kamuflaj olduğu değerlendirilen birisinin ( sonradan şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ olduğu tespit edilen) karakoldan çıkarak aracın ilk bulunduğu yere doğru gittiği, 
dönüşte ise ellerinde görüntülerde ne olduğu tespit edilemeyen bir şeylerle birlikte karakola 
döndüğünün tespit edildiği, 

Görüntülerden tespit edilen maktulü olay yerinden kaldıran tanık İ S , 
maktulü hastaneye götüren aracın şoförü H Y  ve olay anında orada bulunan 
tanıklar S  A , F S , Y  Y , D Y , ayrı ayrı 
alınan beyanlarında, maktul Nihat KAZANHAN'a yolun karşısında bulunan Cobra isimli 
aracın yanındaki polislerin ateş ettiklerini belirttikleri, genel olarak tanıkların beyanlarının, 
maktule polislerin ateş ettiği yönünde örtüştüğü, ancak ateş edildiği iddia edilen silahın 
niteliğine yönelik bir beyan bulunmadığı, tanıkların maktule polislerin ateş ettiği yönünde 
ortak olan beyanları dışındaki beyanlarının birbirleriyle çok örtüşmediği, ancak soruşturma 
dosyamızda bulunan delillerle kısmen örtüştüğü,

Olay yerini görme ihtimali olan Şehit Astsubay Hayati Bilgin karakolu sınır kamerası 
kayıtlarının muhafaza altına alındığı, bu kayıtlarda yapılan incelemede, iddiaya konu 44 A 
0423 plakalı Cobra aracın tanıkların iddia ettikleri yer olan karakolun dışında (keşif sırasında 
tanık İ  S 'nın yer göstermesi ile karakolun 178 metre dışında olduğu tespit edilen) 
çevre yolunun hemen kenarında bulunduğu, maktul ve arkadaşlarının ise yolun hemen 
karşısında, aracın bulunduğu yerin karşısında olduğu, maktül ve arkadaşlarının bulunduğu 
nokta ile şüpheli polis memurlarının bulundukları nokta arasında İpekyolunun bulunduğu 
(keşif sırasında tanık İ  S 'nın yer göstermesi ile şüphelilerin bulunduğu nokta ile 
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maktulün bulunduğu nokta arası 62 metre olarak ölçülmüştür) maktul ve arkadaşlarının 
şüphelilere doğru taş attıkları, daha sonradan  Hayri VURAL, UFUK İLİ ve Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ oldukları tespit edilen şüpheli polis memurlarının aracın dışında yönleri maktul ve 
arkadaşlarından tarafa dönük şekilde durdukları, şüpheli polis memurları Oğuzhan 
ÇALIŞKAN'ın ise aracın içinde kamera sisteminin başında oturduğunun tespit edildiği, 
maktulün vurulma anında ise kameranın asli görevi olan sınır tarafına döndüğü, maktulün 
vurulma anının görüntülerde bulunmadığının tespit edildiği, 

Olay anında 44 A 0423 plakalı araçta görev yapan personel ile ilgili olarak yapılan 
araştırmada, Mardin Özel Hareket Şube Müdürlüğünden geçici görevle Cizre'de bulunan 
yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı olan şüpheliler Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ, Hayri 
VURAL, Ufuk İLİ ve Oğuzhan ÇALIŞKAN olduğunun tespit edildiği, 

Otopsi sırasında maktulün başından çıkarılan siyah cisim ile ilgili olarak, şüphelilerin 
asıl görev yaptıkları Mardin Özel Hareket Şube müdürlüğü ile yapılan yazışmada, maktulün 
başından çıkan ve 12'lik gaz fişeği olduğu değerlendirilen gaz fişeği ve bu fişeği atmaya 
yarayan av tüfeğinin envanterlerinde bulunduğu, bahse konu Mossberg marka pompalı av 
tüfeği ve bu tüfeğe ait 25 adet 12'lik gaz fişeğin şüpheli Hayri VURAL'a zimmetle teslim 
edildiği, şüpheli Hayri VURAL'ın görev dönüşü olan 19/01/2015 günü bu tüfeği ve 25 adet 
fişeği tam olarak teslim ettiğinin belirtildiği, şüpheli Hayri VURAL'a teslim edilen pompalı 
av tüfeği ile envanterlerinde kayıtlı bulunan 4 adet benzer silah ile 15 adet 12'lik gaz fişeğinin 
inceleme için Cumhuriyet Başsavcılığımıza gönderildiği,

Olay günü şüpheli Hayri VURAL'a zimmetli olan mossberg marka pompalı av tüfeği, 
maktulün başından çıkarılan nesne ve bu av tüfeğine ait 12'lik gaz fişeklerinin mukayeseli 
incelemesi sonrasında, Diyarbakır Kriminal Polis Laboratuvarı Müdürlüğünün düzenlemiş 
olduğu 06/02/2015 tarihli raporda, tetkik için gönderilen Mossberg marka pompalı av 
tüfeğinin 12 numara av, ses ve gaz fişeği patlatır, pompalı av tüfeği olduğu, çalışır vaziyette 
olduğu, maktul Nihat KAZANHAN'ın kafasından çıkarılan parçanın 12  numara gaz fişeği 
mühimmatı olduğu ve birlikte gönderilen 12 numara 15 adet gaz fişeği ile uyumluluk 
gösterdiği, maktulün kafasından çıkarılan parçanın (12 numara gaz fişeği mühimmatı) birlikte 
gönderilen Mossberg marka av tüfeği ile atılmasının imkan dahilinde olduğu, parça üzerinde 
balistik öneme haiz tespit ve teşhise elverişli nitelikte karakteristik izler bulunmadığından 
maktulün kafasından çıkan parçanın hangi silahtan atıldığının tespitinin mümkün olmadığı 
hususlarının belirtildiği, 

Olayda kullanıldığı iddia edilen 12'lik av tüfeği ve fişeği ile ilgili olarak, Emniyet 
Genel Müdürlüğü Özel Hareket Daire Başkanlığının Cumhuriyet Başsavcılığımıza göndermiş 
olduğu yazıda bu tür silah ve mühimmatın Mardin ve Şırnak özel Hareket Şube Müdürlükleri 
envanterinde bulunduğunun belirtildiği, yine yazı ekinde gönderilen kullanım kılavuzunda 
özellikle bu mühimmatın cam, ince kapı vb. nesnelerin delinmesinde ve açılan delikten içeri 
mühimmat atılması için kullanıldığı, maksimum menzilin 91.4 metre ve maksimum etkili 
menzilin 45.7 metre olarak belirtildiği,

Cumhuriyet Başsavcılığımızca olayın meydana geldiği yerde gecikmesinde sakınca 
bulunan hal nedeni ile yapılan keşif sonrasında, maktulun vurulup düştüğü nokta ile olay 
anında şüphelilerin bulunduğu nokta arasının 62 metre olduğu, şüphelilerin kullandığı aracın 
asıl görev yeri olan Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakolu bahçe duvarı ile olay anında 
aracın bulunduğu nokta arasının 178 metre olarak ölçüldüğü,

Şüpheli Hayri VURAL'ın güvenlik nedeniyle 27/01/2015 tarihinde 
SEGBİS vasıtasıyla alınan ifadesinde, "Susma hakkımı kullanmayacağım, isnad edilen 
suçla ilgili vekilim huzurunda ifademi vereceğim, ayrıca SEGBİS sistemi ile ifademin 
alınmasını istiyorum. Yukarıdaki kimlik bilgileri doğrudur ve bana aittir,  üzerime atılı suçu 
anladım. Ben Mardin Özel Harekat Şube Müdürlüğünde polis memuru olarak görev yaparım, 
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27/12/2014 tarihinde Mardin Özel Harekat Şube Müdürlüğünce Cizre ilçesinde geçici olarak 
görevlendirildim, bu görevim 19/01/2015 tarihinde bitti ve tekrardan asıl görev yerim olan 
Mardin Özel Harekat Şube Müdürlüğüne döndüm,  14/01/2015 günü saat 15:45-50 arası 
grup amirimiz Ufuk İLİ, polis memurları Oğuzhan ÇALIŞKAN ve Mehmet Nur Baki 
GÖÇMEZ ile birlikte Hayati BİLGİN Karakoluna görevlendirildik, görev yaptığımız araç 
Hayati Bilgin Karakolunda bekleyen Malatya Özel Harekat Şube Müdürlüğüne ait kobra 6 
tipinde sonu 0423 ile biten araçtı, biz göreve başlar başlamaz çevre yolunda bir hareketlilik 
olduğunu gözlemledik ve araçla karakoldan dışarı çıktık, halısaha civarında beyaz bir 
şortland gördük, bu şortlanda çevredeki çocuklar taşlama yapıyordu, şortlan da gaz 
atıyordu, aracı çevre yolu civarına park ettik, aracı Oğuzhan isimli arkadaşımız 
kullanıyordu, Oğuzhan araçtan hiç inmedi, ben diğer arkadaşlarla araçtan indim, aracı 
durdurduğumuz yerde bir kaç tane çocuk vardı, onlarla konuştum, çocuklar bize bizimle 
görünmelerinin kötü olacağını söyleyip oradan ayrıldılar, biz onlara herhangi bir şey 
söylemedik, daha sonra aracın yanına geldik çevre yolunun karşısında yaklaşık 10-15 kişilik 
bir çocuk grubu bize doğru taş atmaya başladı, grup unsur amirimiz Ufuk İLİ bu çocukların 
taş atmasını önleme amaçlı bulundukları yerin arka tarafına aşırtma şeklinde gaz atmamızı 
istedi, ben bir adet 37,38 mm lancer ile gaz attım, yine arkadaşım Mehmet Nur Baki 
GÖÇMEZ'de grubun arka tarafına gaz attı, biz gaz attıktan sonra bir askeri konvoy 
geçiyordu, siyah renkli bir şortlant da bu guruba gaz attı, yaklaşık 5 dakika bekledikten 
sonra Ufuk İLİ, hastanede bir kalabalığın olduğunu, karakolun içerisine geçmemiz 
durumunda daha net görebileceğimizi söyledi, araç karakolun içerisine geçti, bende Ufuk İLİ 
ile birlikte yürüyerek karakolun içerisine geçtim, daha sonra Mehmet Nur Baki telefonunu 
düşürdüğünü söyledi, telefonunu bulmak için karakoldan dışarı çıktı, dönüşte de olay anında 
attığımız boş iki adet lancer gaz fişeklerine ait boş kapsülleri getirdi, daha sonra Ufuk İLİ 
bizden sorumlu komiserimizi aradı ve hastanede kalabalığın olduğunu bildirdi, yaklaşık 10 
dakika sonra bizden sorumlu komiserimiz karakola geldi, bize ne olduğunu sordu, bizde 
hastanede toplanmaların olduğunu söyledik, daha sonra saat 8 de değişim yaptık ve istirahat 
etmek için tank taburuna gittik, Çocuğun vurulma anına ilişkin görüntülerden benim haberim 
yoktu, sadece tank taburuna istirahat amaçlı gittiğimizde, orada bir çocuğun vurulduğunu 
haricen arkadaşlardan öğrendik, Oğuzhan olaydan bir veya iki  gün sonra çocuğun 
vurulduğunu ve kamera görüntülerinin olduğunu söyledi, bunun üzerine bizde hemen Şırnak 
Özel Harekat Şube Müdürü Mehmet beye durumu bildirdik, daha doğrusu bana arkadaşlar o 
şekilde söyledi, hatta daha sonra Mehmet müdür görüntüleri izleyip durumdan Savcılığı ve İ l 
Emniyet Müdürünü haberdar etmiş,Mardin Özel Haraket Şube Müdürlüğünden Cizre'ye 
gelmeden önce bana Şartlan tüfek ve 25 adet 12 kalibrelik gaz fişeği tarafıma zimmetle 
verildi, bu silahı ve fişekleri hiç kullanmadım, görevim bittiğinden tüfekle birlikte 25 adet 
fişeği teslim ettim, 14/01/2015 günü bu fişekler ve tüfekler araçta değildi, tank taburunda 
istiraharat ettiğimiz koğuştaydı, ben bu fişeğin kapalı yer operasyonlarında kullanıldığını 
biliyorum. Benim bu konuda tam bir bilgim yoktur, bu konuda Grup Amirimiz Ufuk İLİ bilgi 
sahibidir,Benim toplumsal olaylara müdahale yetkimiz olup olmadığına dair herhangi bir 
bilgim yoktur, olay günü de grup amirimiz Ufuk İLİ emrettiği için bir adet gaz attım. 
Görüntülerdeki Cobra6 tipi araç bizim görev aracımızdır. Ayrıca başında siyah bere bulanan 
ve siyah hücum yeleği bulunan kişi benim, aracın içerisinde bulunan ve kamera çekimi yapan 
kişi görev yaptığım arkadaşım Oğuzhan ÇALIŞKAN dır, yine görüntülerdeki diğer iki kişi 
grup amirimiz Ufuk İLİ ve polis memuru arkadaş Mehmet Nur Baki GÖÇMEZ dir, 
görüntülerde gözüken ve Cobra'nın içinden bir şey aldığım konusunda ben çekirdek almak 
için arabanın içine elimi uzattım, herhangi bir mühimmat almadım, Görüntülerde tel 
örgülerinin dışında aracımızın bulunduğu karakol içine doğru gelmekte olan ve yüzü bereyle 
kapatılmış kişi Mehmet Nur Baki GÖÇMEZ isimli arkadaşımızdır, kendisi yukarıda da 
belirttiğim gibi düşürmüş olduğu cep telefonunu almak için gitmişti, olay yerinde attığımız 
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37,38 mm lik 2 adet gaz kapsülünü alarak geldi, elinde gözükenler onlardır, bende ilk defa 
huzurunuzda bu görüntüleri gördüm, Kesinlikle üzerime atılı bulunan Nihat KAZANHAN 
isimli çocuğun öldürülmesi olayını kabul etmiyorum, beyanım bundan ibarettir" şeklinde 
beyanda bulunduğu,

Şüpheli UFUK İLİ'nin güvenlik nedeniyle 27/01/2015 tarihinde SEGBİS 
vasıtasıyla alınan ifadesinde, "Susma hakkımı kullanmayacağım, isnad edilen suçla ilgili 
vekilim huzurunda ifademi vereceğim, ayrıca SEGBİS sistemi ile ifademin alınmasını 
istiyorum.Yukarıdaki kimlik bilgileri doğrudur ve bana aittir,  üzerime atılı suçu anladım, ben 
normalde Mardin Özel Harekat Şube Müdürlüğünde polis memuru olarak görev yaparım, 
10/01/2015 günü Cizre ilçesinde geçici olarak görevlendirildim, 19/01/2015 günü bu görevim 
bitti ve Mardin'e döndüm, 14/01/2015 günü ekip amiri olduğum ve ekipte polis memuru 
Oğuzhan ÇALIŞKAN, Nur Baki GÖÇMEZ ve Hayri VURAL'ın da olduğu 4 kişilik grup ile 
birlikte saat 16:00 ile 20:00 arasındaki görevimizi devralmak amacıyla saat 15:45 
sıralarında Cizre ilçesi çevre yolu civarında bulunan Şehit Astsubay Hayati BİLGİN 
karakoluna gittik, zaten görev yapacağımız Cobra 6 isimli araç karakoldaydı, bizden önceki 
arkadaşlardan aracı devr aldık ve göreve başladık, bir müddet sonra yolda gruplar olduğunu 
fark ettik, daha iyi çekim yapabilmek amacıyla karakolun duvarından yaklaşık 20-25 metrelik 
bir mesafeye çıktık, aracımızı durdurduk, aracın içerisinde Oğuzhan isimli arkadaş kaldı, 
arkadaşlarım Nur Baki GÖÇMEZ ve Hayri VURAL ile birlikte biz aracın dışına çıktık, 
aracın yakınlarında bulunan bir kaç tane çocuk ile bir müddet sohbet ettik, daha sonra 
aracın yanına geldik, aracın hemen bulunduğu yerin hemen karşısında ve yolun diğer 
tarafında bulunan 20-25 kişilik çocuk grubu bize taş atıyordu, taşlar bize ve araca 
yetişmiyordu, ancak yoldan geçen araçlara isabet ediyordu, çocuklar taşları bize doğru 
yetiştirmeyince artık yola inmeye başlamışlardı, yol trafiği durma noktasına gelmişti, 
kendileri de ezilme tehlikesi geçiriyorlardı, bende ekip amiri olarak polis memuru Hayri 
VURAL ve Nur Baki GÖÇMEZ'e birer tane 37,38 mm lik gaz fişeğini çocukların arka 
tarafına düşecek aşırtma şekilde atmalarını istedim, arkadaşlarda dediğim şekilde birer tane 
dediğim nitelikte gaz fişeğini attılar, biz gaz fişeği atmadan hemen önce  daha önce atılmış 
gaz bulutu arasından birisinin gelip yerden bir çocuğu kucağına alıp götürdüğünü gördüm, 
5-10 dakika bekledikten sonra mahalle arasında kalabalığın hastaneye doğru gittiğini 
gördük, hem güvenlik hemde bilgi vermek amacıyla karakolun içine gittik, burada komiser 
yardımcımız Gürcan'ı aradım ve kendisine çevre yolunda gruplar olduğunu, hatta birisinin 
yerden bir çocuğu kucağına alıp hastaneye götürdüğünü ve hastane civarında kalabalığın 
olduğunu söyledim, daha sonra komiserim karakola geldi, kendisine aynı şekilde bilgi 
verdim, bize olayı görüp görmediğimizi sordu, bizde sadece çocuğun götürüldüğünü 
gördüğümüzü söyledik, bize herhangi bir silah kullanıp kullanmadığımızı sordu, bizde 
kendisine çocukları dağıtmak amaçlı 2 adet gaz fişeğini kullandığımızı söyledim, daha sonra 
komiserimiz ayrıldı, bizim de normal görev süremiz bitince tank taburuna istirahat amaçlı 
geçtik.  Olaydan bir gün sonra Nihat KAZANHAN isimli çocuğun öldüğünü medyada 
öğrendik, perşembe akşamı olay anında kamera başında olan Oğuzhan'a sordum, oda sadece 
kucaklayıp götürdüklerini gördüğünü söyledi, aynı gün araca ait kameralara baktığımızda 
çocuğun vurulma anını da çekildiği gördük, Cuma günü Şırnak Şube Müdürümüz tank 
taburuna bizi ziyarete geldi, bizde Müdür'ü görüntülerden haberdar ettik, Müdür beyle 
görüntüleri tekrar izledik, kendisi de Sayın Müdürümüzü ve Savcımızı haberdar edelim dedi. 
Söz konusu silah ve fişek tarafıma teslim edilmedi, olay günü de görev yaptığımız araçta 
böyle bir silah yoktu, ekipte görevli diğer arkadaşlara böyle bir silah ve fişek teslim edilip 
edilmediğini bilmiyorum, çünkü ben 10 Ocak'ta Cizre'ye geldim, diğer arkadaşlar ise 27 
Aralık'ta Cizre'ye gelmişlerdi. Bizim sadece karakolun içerisinde gözetleme yapacağımıza 
dair herhangi bir yazılı veya sözlü görev emri verilmedi, kaldı ki o gün yolda taşlama yapan 
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gruplar vardı, bunu daha net çekebilmek için karakol dışına çıktık. Bizim envanterimizde 
olan ve bize teslim edilen 37,38 mm lik gaz fişekleri mevzuatımıza göre açık alanda ihtiyaç 
duyduğumuz anda  kullanma yetkimiz var, Siyah bereli ve hücum yelekli olan Hayri 
VURAL'dır aracın içerisinde bulunan ve kamera çekimi yapan arkadaşımız Oğuzhan'dır, 
üzerinde komando renklerinde kazak bulunan hafif sakallı ve kilolu olan benim, üzerinde 
kamuflaj renginde parke bulunan kişi ise arkadaşımız Nur Baki GÖÇMEZ'dir, dedi. 
Görüntülerde tel örgülerden çıktığı ve karakola girerken görülen yüzü bereyle kapatılmış kişi 
arkadaşımız Nur Baki GÖÇMEZ'dir, kendisi karakolun içine girdikten sonra, telefonunu 
düşürdüğünü söyledi, telefonunu aramak için dışarı çıktı, daha sonra gelirken bizim attığımız 
iki adet gaz fişeğininin boş kapsülünü getirdi, bunu yapmasının sebebi de genelde bizim 
attığımız boş kapsülleri vatandaşlar topluyor ve evlerine atılmış gibi kullanıyorlar. Ben 
üzerime atılı suçlamaları kabul etmiyorum, ne ben ne de diğer arkadaşlarımızdan hiç kimse o 
çocuğa ateş etmedi." şeklinde beyanda bulunduğu, 

Tanık İ S 'nın Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakolu sınır kamerası 
görüntülerinden şüpheli Hayri VURAL'ı maktule ateş eden bereli kişi olarak teşhis ettiği, 
ancak elinde hangi silah olduğunu belirtmediği, Cumhuriyet Başsavcılığımızca da özellikle 
tanık İ  S 'nın teşhis beyanı, zimmet fişi ve tüm dosya kapsamı uyarınca şüpheli 
Hayri VURAL'ın tutuklamaya sevk edildiği,

Şüpheli Hayri VURAL'ın Cizre Sulh Ceza Hakimliğindeki sorgusunda da, Cumhuriyet 
Başsavcılığımızda vermiş olduğu beyanına benzer nitelikte beyanda bulunduğu, 

Cizre Sulh Ceza Hakimliğinin 27/01/2015 tarih ve 2015/9 sorgu sayılı müzekkeresi ile 
şüpheli Hayri VURAL'ın üzerine atılı "öldürme" suçundan tutuklandığı, 

Şüpheli Oğuzhan ÇALIŞKAN'ın güvenlik nedeniyle 28/01/2015 tarihinde 
SEGBİS vasıtasıyla alınan ifadesinde, "Susma hakkımı kullanmayacağım, isnad edilen 
suçla ilgili vekilim huzurunda ifademi vereceğim, ayrıca SEGBİS sistemi ile ifademin 
alınmasını istiyorum demekle; Yukarıdaki kimlik bilgileri doğrudur ve bana aittir,  üzerime 
atılı suçu anladım, ben Mardin Özel Hareket Şube Müdürlüğüne Polis memuru olarak görev 
yaparım, 27/12/2014 tarihinde Cizre ilçesinde geçici görevle görevlendirildim, 19/01/2015 
günü Cizre ilçesindeki görevim bitti ve Mardin iline tekrardan döndüm, bana sormuş 
olduğunuz olayın tarihi olan 14/01/2015 günü saat 16:00-20:00 arasında Hayati Bilgin 
Karakolunda görevlendirildim, ekip amirimiz Ufuk İLİ ve diğer arkadaşlarım Mehmet 
Nurbaki GÖÇMEZ ve Hayri VURAL ile birlikte 15:45 sıralarında buradaki görevimize 
başladık, normalde Hayati Bilgin karakolunda bir zırhlı araç sabit olarak kalıyor, sadece 
burada görev yapan ekipler değişiyor, bizde aynı şekilde o gün 44 A 0423 plakalı Cobra tipi 
araç ile görev aldık, göreve başlar başlamaz çevre yolunda köprü ve halısaha civarında taş 
atan gruplar vardı, bu gruplara beyaz ve mavi renkli iki adet şortland gaz ile müdahale 
ediyordu, biz bu grupları daha iyi gözetlemek amacı ile araçla birlikte karakoldan dışarıya 
çıktık, aracı bir yere park ettik, ben araçtan hiç inmedim, aracı ben kullanıyordum, ben 
kameranın başında çekim yapmaya devam ettim, araçta görevli diğer üç arkadaş araçtan 
dışarıya indiler, yine bizim aracımızın bulunduğu yerin tam karşısında 10-15 kişilik bir çocuk 
grubu taşlama yapıyordu, attıkları taşlar bize isabet etmiyordu, bu nedenle bu çocuklar çevre 
yoluna inmeye başladılar ve yine bizi taşlamaya başladılar, ben bizim aracın dışında iki adet 
normal toplumsal olaylarda kullanılan gaz atıldığını duydum, bu gazları hangi arkadaşların 
attığını bilmiyorum, ben kamera ile gözetleme yapıyordum ancak sürekli kameraya 
bakmıyordum, bir ara aracımızın tam karşısından bir çocuğu birisinin kucağında 
götürüldüğünü gördüm, kesinlikle çocuğun vurulma anını görmedim, herhangi bir silah sesi 
duymadım, daha sonra hastane de gruplaşmaların olduğunu gördük, ben dönüşte tek başıma 
aracı kullanarak karakola gittim, diğer arkadaşlar yürüyerek karakola gittiler, daha sonra 
bizim nöbetimiz bitti, nöbetimizin ertesi günü görev yaptığımız Cobra 6 tipi araç ile çocuğun 
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vurulma anına ilişkin görüntüler olduğunu tespit ettik, Ufuk İLİ amirlerimizi bilgilendirdi, 
üzerime atılı bulunan suçlamayı kabul etmiyorum,  Nihat KAZANHAN isimli çocuğu kimin 
öldürdüğüne ilişkin herhangi bir bilgim yoktur.Hatırladığım kadarıyla sadece Mehmet 
Nurbaki GÖÇMEZ'in kafasında bere vardı. Ben kameraya sürekli bakmıyordum, yukarıda da 
söylediğim gibi sadece birisinin bir çocuğu kucağında götürdüğünü gördüm, ertesi gün yani 
perşembe günü görüntülerden haberdar oldum, ekip amirimiz Ufuk İLİ'de bu hususta 
amirlerimizi bilgilendirdi. Bana böyle bir silah ve fişekler teslim edilmedi, sadece kaldığımız 
koğuşta böyle bir tüfek ve fişek gördüm, ancak olay günü arabada böyle bir silah veya fişek 
görmedim, kime teslim edildiğini de bilmiyordum. Bizim sadece Hayati Bilgin Karakolunun 
içerisinde kalacağımıza ilişkin bir emir yoktur.  Görüntülerdeki Cobra6 tipi araç bizim görev 
aracımızdır. Ayrıca başında siyah bere bulanan ve siyah hücum yeleği bulunan kişi 
arkadaşımız Hayri VURAL dır.  aracın içerisinde bulunan ve kamera çekimi yapan kişi 
benim, yine görüntülerdeki diğer iki kişi grup amirimiz Ufuk İLİ ve polis memuru arkadaş 
Mehmet Nur Baki GÖÇMEZ dir, dedi. Görüntülerde tel örgülerinin dışında aracımızın 
bulunduğu karakol içine doğru gelmekte olan ve yüzü bereyle kapatılmış kişi Mehmet Nur 
Baki GÖÇMEZ isimli arkadaşımızdır, kendisi düşürmüş olduğu cep telefonunu almak için 
gitmişti, elinde ne getirdiğini ben araç içerisinde olduğum için görmedim bilmiyorum. Aracın 
sadece tepesinde sabit olan silah ile buna ait mühimmat araçla birlikte teslim ediliyor, bunun 
haricinde kullandığımız silahları biz kendimiz bizzat getiriyoruz, olay günü her üç 
arkadaşlarımdan ve bende dahil olmak üzere sigsauer  silahlarımız vardı, bunun haricinde 
bana sormuş olduğunuz silah türünde herhangi bir silah görmedim, aracın arkasında 
herhangi bir silah olup olmadığı görmedim, çünkü ben aracın ön tarafında kamera çekimi 
yapıyorum, ayrıca arkayı görmüyorum." şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in güvenlik nedeniyle 28/01/2015 
tarihinde SEGBİS vasıtasıyla alınan ifadesinde, "Susma hakkımı kullanmayacağım, 
isnad edilen suçla ilgili vekilim huzurunda ifademi vereceğim, ayrıca SEGBİS sistemi ile 
ifademin alınmasını istiyorum.Yukarıdaki kimlik bilgileri doğrudur ve bana aittir, üzerime 
atılı suçu anladım,  üzerime atılı suçu anladım. Ben normalde Mardin Özel Harekat Şube 
Müdürlüğünde polis memuru olarak görev yaparım,  27/12/2014 ile 19/01/2015 tarihleri 
arasında Cizre ilçesinde geçici görevle görevlendirildim, 14/01/2015 günü 16:00-20:00 
saatleri arasında Hayati Bilgin Karakolunda görevim vardı, tam saatini hatırlamıyorum 
ancak biraz erken şekilde bu göreve başlamak için ekip amirimiz Ufuk İLİ ve diğer 
arkadaşlar Hayri VURAL ve Oğuzhan ÇALIŞKAN ile görev yerimize gittik, burada sabit 
olarak duran Malatya Özel Harekat Şube Müdürlüğüne ait Cobra tipi araçta görevimize 
başladık, normalde araç sürekli olarak sabit kalmakta, sadece içindeki görevliler 
değişmektedir. Biz ilk başta karakolun içinde bulunduğumuz sırada çevre yolunda taşlama 
yapan grupları gördük, daha iyi görüntü alabilme adına karakolun dışına çıkmaya karar 
verdik, karakolun dışına çıktık ve yolun yakınında bir yere aracı park ettik, aracın içerisinde 
sadece Oğuzhan isimli arkadaşımız kaldı, kendisi kamera çekimi yapıyordu, ben diğer 
arkadaşlar Ufuk ve Hayri ile birlikte dışarı çıktım, aracın yakınında bulunan çocuklarla bir 
süre sohbet ettik, çekirdek yedik, yolun karşı tarafından aracın hemen karşısında 15-20 
kişilik bir çocuk grubu bize taş atıyordu, attıkları taşlar bize yetişmeyince yola inip 
taşlamaya başladılar, yoldan geçen trafiği de tehlikeye atıyorlardı, ekip amirimiz Ufuk İLİ bu 
çocukların arka tarafına aşırtma şeklinde 37,38 mm lik gaz atmamızı söyledi, ben de 
üzerimde bulunan sigsauer silahımla çocukların arka tarafına düşecek şekilde 37,38 mm lik 
bir adet gaz attım, o esnada arkadaşlardan başka kimsenin attığını görmedim, silahımı araca 
bıraktım, bu esnada yoldan bir askeri konvoy geçiyordu, çocuklar ise halen taşlama 
yapıyordu, ekip amirimiz Ufuk İLİ tekrardan bu çocukların arka tarafına aşırtma şekilde 
37,38 mm lik biber gazı atmamızı istedi, bende silahımı almak için araca gittim, ancak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 



UYAP Bilişim Sistemindeki bu dokümana http://vatandas.uyap.gov.tr adresinden  4vtxat0 - n5tdAwJ - htPkRVl - DY+QK0=  ile erişebilirsiniz.

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

silahımın içinde hala boş gaz kapsülü vardı, bu kapsülü çıkartmak uzun süre alacağı için 
daha öncede daha doğrusu 14/01/2015 günü araçta oturduğum koltuğun arasında gördüğüm 
shotgun marka 12 kalibrelik kapı açma ve cam delme operasyonlarında kullanılan pompalı 
av tüfeğini görmüştüm, bu tüfeği dolu yada boş olduğunu bilmiyordum, ben hemen bu silahı 
aldım, aracımızın ön sağ tarafından tamamen korkutma ve kaçırma amaçlı hedef 
gözetmeksizin taş atan çocukların uzağına sağ tarafında bir yere bir tane attım, başkaca 
ikinci bir atış yapmadım, bu atışım herhangi bir çocuğa isabet etmedi, bir müddet sonra ben 
karşıdaki çocuklardan birisinin tanımadığım bir kişinin kucağında beyaz bir araca atıp 
götürdüğünü gördüm, ancak benim silahı ateşlediğim an ile bu an arasında biraz vakit 
vardır, daha sonra hastane civarında gruplaşmaların olduğunu gördük, biz de tarafımıza 
herhangi bir taşlama olabileceğini düşünerek aracı tekrardan tel örgülerin içerisine 
karakola çektik, karakola gittikten sonra ben cep telefonumun üzerimde olmadığını fark 
ettim, bunun üzerine görev aracımızın içerisine baktım, ancak bulamadım, gidip aracımızın 
dışarıda bulunduğu noktaya bakmak istediğimizi söyledim, arkadaşlar herhangi bir 
olumsuzluğa karşı yüzüme bere takmamı istediler, ben de siyah bir bere taktım ve aracımızın 
daha önce durduğu noktaya gittim, burada telefonumu buldum, ayrıca kötüye kullanılır 
düşüncesiyle bizim attığımızı düşündüğüm 2 adet 37,38 mm lik gaz kapsülü ve bir adet benim 
attığım shotgun av tüfeğine ait gaz kapsülünü aldım, tekrar bahçe kapısından içeri girdiğim 
sırada kapıyı kapatmak için o gaz kapsüllerini o noktaya attım, tekrardan bu gaz kapsüllerini 
oradan alıp almadığımı hatırlamıyorum,  daha sonra biz normal rutin gözetleme görevimize 
karakolun içinde devam ettik, grup amirimiz olan komiser geldi ve bize olaydan bahsetti ve 
bize bir çocuğun öldüğünden bahsetti, bize bilgimizin olup olmadığı sordu, biz de sadece 
rutin gazlama yaptığımız söyledik, ben ne grup amirimize nede diğer arkadaşlara shotgun av 
tüfeği ile ateş ettiğimi söylemedim, çünkü çok önem vermedim, çünkü bu silahların tesirli 
mesafesi 30 metredir, en fazla gidebileceği mesafe de 70 metredir, bu nedenle çok önem 
vermedim, bu silahı görevim bittikten sonra araçtan aldım ve tank taburunda kaldığımız 
koğuşa bıraktım, bu silahın kime ait olduğunu veya kime zimmetlendiğini araştırmadım ve 
bilmiyorum, öldürülen Nihat KAZANHAN'ı kimin öldürdüğüne dair bir bilgim yoktur, ancak 
ne ben ne de diğer arkadaşlarım bu çocuğun ölümüne yol açan atışı yapmadı. Ancak 
görüntülerde gözüken vurulan çocuğun yanında bulunan yüzü kapalı çocuk bir ara yola 
inmişti, ben bu kişinin araştırılmasını istiyorum, Hatırladığım kadarıyla Hayri isimli 
arkadaşımda bere vardı, ayrıca ben genelde kafama bere takarım, karakoldan dışarıda 
olduğum süre içerisinde kafamda bere olup olmadığını tam hatırlamıyorum, dedi. Bana böyle 
bir silah ve fişekler teslim edilmedi, sadece resmi olarak Hayri isimli arkadaşımıza böyle bir 
silah ve fişek verildiğini biliyorum, ancak olay günü birlikte görev yaptığımız ekipte 
hiçbirisinin böyle bir silahı ve fişeği yanına almadı. Bizim sadece Hayati Bilgin Karakolunun 
içerisinde kalacağımıza ilişkin bir emir veya sabit görev tanımı yoktur, olayın niteliğine göre 
dışarıya çıkabiliriz dedi. Hatırladığım kadarıyla özel harekatın toplumsal olaylara müdahale 
yetkisi vardır. Şehit Astsubay Hayati BİLGİN karakolunun güvenlik kamerasına ait 
görüntülerde şüphelilerin olduğu bölümeler izletildi. Görüntülerdeki Cobra6 tipi araç bizim 
görev aracımızdır. Ayrıca başında siyah bere bulanan ve siyah hücum yeleği bulunan kişi 
arkadaşımız Hayri VURAL dır.  Aracın içerisinde bulunan ve kamera çekimi yapan kişi 
Oğuzhan  yine görüntülerdeki diğer iki kişiden grup amirimiz Ufuk İLİ ve diğeri de benim. 
Görüntülerde tel örgülerinin dışında aracımızın bulunduğu karakol içine doğru gelmekte 
olan ve yüzü bereyle kapatılmış kişi benim, telefonumu bulmaya gittim, telefonumu buldum 
ayrıca olay anında aracımızın bulunduğu noktada bulduğum ve bizim attığımızı düşündüğüm, 
iki adet 37,38 mm lik gaz kapsülü ile bir adet shotgun av tüfeğinden atmış olduğum 12 
kalibrelik boş kovanı buldum, bunları da Getirdim. Ben yukarıda da belirttiğim gibi 
görüntülerde de izlediğim kadarıyla Nihat KAZANHAN isimli çocuğun vurulup düştüğü 
andan önce ateş ettim, kesinlikle vurulduğu anda ateş eden ben değildim, zaten ben bir adet 
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korkutma amaçlı çocukların uzağına ateş etmiştim" şeklinde beyanda bulunduğu,
Ancak şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in bu beyanını destekler dosya içerisinde 

şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in beyanı dışında delil olmaması nedeniyle, Cumhuriyet 
Başsavcılığımızca şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in beyanının, arkadaşı Hayri 
VURAL'ı kurtarmaya yönelik olarak değerlendirildiği ve  şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in üzerine atılı eylemin 'suç delillerini yok etme' suçunu oluşturduğu gerekçesiyle, 
adli kontrole sevk edildiği,

Şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ Cizre Sulh Ceza hakimliğindeki adli kontrol 
sorgusunda da, Cumhuriyet Başsavcılığımızca alınan beyanı ile uyumlu şekilde beyanda 
bulunduğu,şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ sorgusuna müteakip  hakkında 'yurt dışına 
çıkış yasağı' şeklinde adli kontrol kararı verildiği,

Şüpheliler Hayri VURAL ve Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in ortak müdafilerinin, 
şüpheli Hayri VURAL'ın tutukluluk haline yapmış oldukları itiraz dilekçelerinde de, olayda 
bahse konu pompalı av tüfeğini, şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in kullandığını, ancak 
bir kez ateş ettiğini belirttikleri, yapılan itirazın Cizre ve Şırnak Sulh Ceza Hakimlerince 
reddedildiği,  

Şüpheli Hayri VURAL kalmakta olduğu Malatya E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu 
Müdürlüğü aracılığıyla Cumhuriyet Başsavcılığımıza göndermiş olduğu 12/02/2015 tarihli 
dilekçesinde, soruşturmada ek ifade vermek istediğini belirttiği, 

Şüpheli Hayri VURAL'ın SEGBİS vasıtasıyla alınan 16/02/2015 tarihli ek 
ifadesinde"Üzerime atılı suçlamayı anladım. Savunmamı SEGBİS vasıtasıyla şu anda 
huzurunuzda bizzat hazır olan Av. Mehmet Şirin YILDIZ huzurunda vermek istiyorum. Ben 
bugün beş sayfa şeklinde yazmış olduğum ve Nihat KAZANHAN isimli çocuğun öldürülmesi 
olayı ile ilgili açıkladığım dilekçemi savcılılığınıza gönderilmek üzere kaldığım cezaevi 
müdürlüğüne verdim. Ayrıca burada size ayrıntılı bir şekilde anlatacağım. 27/12/2014 
tarihinde Mardin Özel Harekat şube müdürlüğünce Cizre İlçesinde geçici görevlendirme ile 
görevlendirildim, Cizre'deki görevim 19/01/2015 günü bitti ve tekrardan asıl görev yerim 
olan Mardin'e döndüm. Olay tarihi olan 14/01/2015 günü 15.45 sıralarında arkadaşlarım 
Ufuk İLİ, OĞUZHAN ÇALIŞKAN ve MEHMET NURBAKİ GÖÇMEZ ile birlikte Hayatin 
Bilgin Karakolundaki görevimize başladık, Oğuzhan ÇALIŞKAN kuleci olarak daha doğrusu 
Cobra araçta bulunan sabit silahı kullanmakla, Ufuk İLİ Cobra isimli aracın şoförü ve unsur 
amiri olarak, ben ve Mehmet Nurbaki Unsur personeli olarak görevliydik.Tank taburundan 
ayrıldığım esnada göreve giderken yanıma Mardin Özel Harekat Müdürlüğünce tarafıma 
zimmetlenen ancak ekipteki tüm arkadaşların kullanabileceği, ismini shatgun olarak bildiğim 
pompalı av tüfeğini ve 25 adet bu tüfeğe ait 12 cl.'lik av fişeğini yanıma aldım. Ayrıca 
yanımda asıl silahım olan altında 37-38 mm.'lik gaz atmaya yarayan langher takılı sigsauer 
vardı. Ayrıca arkadaşlarım ile bende şahsi tabancalarımız vardı, yine arkadaşım Ufuk İLİ'de 
sigsauer silah, Oğuzhan ÇALIŞKAN'da sigsauer silah ve Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'de ise 
altında langher takılı sigsauer silah vardı. Biz Hayati Bilgin'deki görevi Mardin Özel 
Hareket Şubesinde görevli olan ve bizim gibi geçici görevle Cizre'ye gelen  , 
A ,  ve 'dan devraldık. Hatta pompalı av tüfeğini 
Osman AKLAN İle ALİ BAŞOL da gördü. Görevi devraldıktan sonra daha iyi gözetleme 
yapabilmemiz için unsur amirimiz Ufuk İLİ'nin talimatıyla görev aracımız olan Cobra6 isimli 
aracı karakolun 20-30 m. dışarısına çıkardık, burada gözetlemeye başladık. Ufuk, Mehmet 
Nur Baki ve ben araçtan indik, Oğuzhan aracın içinde bulunan kameranın başındaydı, 
dolayısıyla araçtan hiç inmedi. Mehmet Nurbaki ve Ufuk ile birlikte bir süre aracın 
yakınında bulunan çocuklar ile sohbet ettik. Daha sonra tekrardan aracın yanına geldik, 
çekirdek yemeye başladık, yolun karşı tarafında bulunan 10-15 kişilik bir çocuk grubu bizden 
tarafa taş atmaya başladılar. Unsur amirimiz Ufuk İLİ bana ve Mehmet Nurbaki'ye 
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çocuklardan tarafa langher ile birer tane aşırtma şekilde 37-38 mm'lik gaz atmamızı söyledi, 
bu esnada Mehmet Nurbaki aracın sol tarafındaydı, Ufuk aracın sol tarafındaydı, ben ise 
çocukların attığı taştan korunmak için aracın sağ tarafına daha doğrusu karakol tarafına 
geçmiştim. Benim başımda siyah bir bere vardı.Mehmet Nurbaki karşıdaki çocuklara aşırtma 
şekilde 1 adet 37-38 mm.'lik gaz attı. Bu esnada Mehmet  Nurbaki hemen geldi ve aracın sağ 
arka tarafında bulunan pompalı av tüfeğini aldı, kendi silahını bıraktı, benim arka 
tarafımdan aracın ön sağ tarafına geçti, ben de gaz atmak amacıyla yine aracın sağ ön 
tarafına Mehmet Nurbaki'nin bulunduğu yer ile aracın arasına geçtim ve bir adet 37-38 
mm.'lik gazı çocukların arka tarafına aşırtmalı şekilde attım. Bu esnada Mehmet Nurbaki de 
pompalı tüfeğiyle çocuklardan tarafa hedef gözetmeksizin 3-4 el ateş etti. Ateş ettiği esnada 
Mehmet Nur Baki'nin başında da siyah bir bere vardı, ancak tam olarak ne zaman bu bereyi 
taktığını bilmiyorum. Mehmet Nur Baki bildiğim kadarıyla genelde siyah bere ile gezerdi. 
Ateş etmesiyle birlikte yolun karşısında duran bir çocuk yere düştü, çocuğun vurulduğunu ve 
Mehmet Nurbaki'nin ateş ettiğini, ben ile birlikte Ufuk İLİ'de net şekilde gördü.Oğuzhan ise 
kameradan çocuğun düşme anını gördü. Ufuk aracın sol tarafında bulunduğu yerden Mehmet 
Nurbaki'ye hitaben 'atma atma ne yaptın sen' dedi. Daha sonra çocuğun düştüğü yere iki kişi 
geldi, birisi çocuğu kucaklayıp beyaz bir pikup'a bindirdi ve gitti. Çocuk hareketsiz şekilde 
götürüldü, hemen Mehmet Nurbaki silahı araca bıraktı ve biz de araç ile birlikte karakolun 
içerisine döndük, daha doğrusu aracı Oğuzhan kullanarak getirdi, ben Ufuk İLİ ile yürüyerek 
karakolun içine döndüm, Mehmet Nurbaki'yi ise karakola nasıl geldiğini görmedim. 
Karakola döndükten sonra unsur amirimiz Ufuk İLİ bizden sorumlu olan ve biz ile birlikte 
geçici görev ile gelen Mardin Özel Hareket şube Müdürlüğünde görevli komiser yardımcısı 
GÜRCAN TURAK'ı aradı. Bizim görev yerimize gelmesi gerektiğini, acil bir konu olduğunu 
ve telefonda söyleyemeyeceğini belirtti. Ufuk İLİ, GÜRCAN komiseri cep telefonu ile aradı. 
Daha sonra Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ başına bir kar maskesi taktı ve ateş ettiği noktaya 
gitti. Buradan langher ile attığımız gaz kapsülleri ile kendisinin pompalı tüfek ile attığı boş 
gaz fişeklerini toplayıp getirdi ve şu anda hatırlamadığım karakolun içerisindeki bir noktaya 
gömdü. Yakalaşık 15-20 dk. Sonra Gürcan Komiser karakola bizim yanımıza 2 tane şortland 
ve 1 tane Cobra araç ile birlikte geldi. Beni ve ekipteki diğer arkadaşları bir noktada topladı, 
UFUK İLİ'ye önemli olan konunun ne olduğunu sordu, UFUK İLİ de yolun karşısında 
bulunan çocuklardan birisinin vurulup düştüğünü, söyledi. Bunun üzerine Gürcan komiser 
bizim herhangi bir silah kullanıp kullanmadığımızı sordu, UFUK da benim 37-38'lik gaz 
attığımı, mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in ise çocuklardan tarafa 3-4 el pompalı tüfek ile ateş 
ettiğini ve karşıdaki çocuğun yere düştüğünü söyledi. Bu konuşmalar olduğu esnada yine 
bizim gibi Cizre ilçesinde geçici görevde bulunan ve Mardin Özel Hareket Şube 
Müdürlüğünde görevli polis memurları   Y  

,  ,  T ,  , , 
  ve M   da vardı. Bu polis arkadaşlar da 

Gürcan komiser ile UFUK İLİ'nin arasında geçen konuşmalara şahittirler. Daha sonra bu 
konuşma bitti, benim üzerime zimmetli olan pompalı av tüfeği ve kalan fişekleri UFUK İLİ 
polis memurları , ,  , ve 
A 'nın bulunduğu şortlanda verdi. GÜRCAN komiser ve polis arkadaşlar oradan 
ayrıldı. Yaklaşık 1 saat sonra Ufuk İLİ karakolun kamera kayıtlarına bakacağını söyledi ve 
Ufuk ile ikimiz birlikte karakola gittik. Orada bir müddet oturduktan sonra UFUK kamera 
noktasına yanına bir asker ile birlikte  gitti, yaklaşık 15-20 dk. sonra tekrar geldi, Ufuk ile 
birlkte Cobranın yanına döndük. Ufuk burada bana ve diğer arkadaşlara karakolun kamera 
görüntülerinde kesinlikle çocuğun vurulma anının olmadığını, rahat olmamız gerektiğini, 
bizlik bir şey olmadığını söyledi. Daha sonra saat: 20.00'de görevimiz bitimine müteakip tank 
taburuna geçtik. Gece saat: 02.00 sırlarında Gürcan komiser tank taburuna geldi ve bize adli 
tıp kurumunda çocuğun başından çıkan cismin şhatgun isimli silahtan atılan 12 mm.'lik gaz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 



UYAP Bilişim Sistemindeki bu dokümana http://vatandas.uyap.gov.tr adresinden  4vtxat0 - n5tdAwJ - htPkRVl - DY+QK0=  ile erişebilirsiniz.

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

fişeği olduğunu söyledi. Perşembe günü akşam saatlerinde UFUK İLİ'nin Cobra'daki 
görüntüleri izlediğini ve bu görüntülerden bir kopya aldığını öğrendim. Yine Ufuk İLİ'nin 
aynı akşam Şırnak Özel Hareket Şube Müdürü Mehmet müdürü aradığını ve cobra 6 da 
Nihat Kazanhan isimli çocuğun vurulma görüntülerinin olduğunu söylediğini, duydum. 
19/01/2015 günü Cizre'de görevimizin bitimine müteakip Mardin'e döndük, ben tarafıma 
zimmetle teslim edilen pompalı tüfeği ve buna ait fişeği eksik haliyle depodaki görevli 
arkadaşa teslim ettim. Mardin'de bulunduğumuz süre içerisinde biz kendi aramızda olayı 
enine boyuna konuştuk, çoğun vurulduğu esnada bize ait bir görüntünün olmadığı, Mehmet 
Nurbaki'nin çocuğu vurduğu anın kameralarda olmadığı gibi hususları değerlendirdik, sonuç 
itibariyle hem arkadaşımız Mehmet Nurbaki'nin yanmaması hem de ekipten herhangi bir 
arkadaşa zarar gelmemesi için ayrıca Mehmet Nurbaki'nin tüfek ile ateş ettiğini, söyleyecek 
olmasına istinaden huzurunuzda 27/01/2015 tarihinde vermiş olduğum ifadeyi verdim. Ben 
tutuklanınca her şey değişti, çünkü biz bu dosyada kimsenin tutuklanmayacağını 
düşünüyorduk, yapmadığım bir suç için cezaevindeyim, bu nedenle ifademi değiştirdim ve 
tüm gerçekliğiyle olayı size anlattım. Kesinlikle Nihat KAZANHAN'ı ben öldürmedim. Nihat 
KAZANHAN'ın ölümünden sorumlu kişi Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'dir. Olayı ilk günden 
beri bildiğim ve huzurunuzda anlatmadığım için pişmanım, tahliyemi talep ederim" şeklinde 
beyanda bulunduğu,

Yine şüpheli Hayri VURAL'ın Cumhuriyet Başsavcılığımıza 17/02/2015 tarihinde 
ulaşan 5 sayfadan ibaret dilekçesinde olayı ayrıntılı şekilde anlattığı, olay günü Mehmet 
Nurbaki GÖÇMEZ'in maktul ve arkadaşlarından tarafa kendisine zimmetli av tüfeği ile üç 
dört el ateş ettiğini belirttiği,

Şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek beyanı ve dilekçesi uyarınca 
Cumhuriyet Başsavcılığımızca soruşturmanın genişletildiği,

Şüpheli Ufuk İLİ'nin güvenlik nedeniyle Cizre İlçe Emniyet 
Müdürlüğünde alınan 20/02/2015 tarihli ek ifadesinde, Üzerime atılı suçlamayı 
anladım. Bu konu ile ilgili olarak daha önce Cumhuriyet Başsavcılığınızda SEGBİS 
vasıtasıyla ifade vermiştim, o ifademi aynen tekrar ve kabul ederim. Olay günü önceki 
ifademde de belirttiğim gibi Hayri VURAL benim talimatım ile langher isimli silahla aşırtma 
şekilde 37-38 mm.'lik bir adet gaz attı. kesinlikle pompalı tüfekle gaz atmadı, bundan eminim. 
Mehmet Nurbaki ise yine benim talimatım ile langher silahı ile bir adet 37-38 mm.'lik gaz 
attı. Bu gazı attıktan sonra aracın benden tarafına göre arka tarafına dolandı. Bundan sonra 
Mehmet Nurbakiyi görmedim. Çünkü görüş alanımda değildi, dolayısıyla Mehmet 
Nurbaki'nin pompalı tüfek ile çocuklardan yöne gaz fişeği atıp atmadığını görmedim. Ben 
sadece bir kişinin gazların arasında el işareti yaparak yerde yatan bir çocuğu kucaklayıp 
götürdüğünü gördüm. Daha sonra biz karakolun içine döndük. Döndükten sonra Mehmet 
Nurbaki telefonunu düşürdüğünü söyledi, olay esnasında aracın durduğu yere gitti. Dönüşte 
langher ile atılan gaz fişeklerini getirdi, ben bizden sorumlu komiser Gürcan TURAK'ı 
telefon ile aradım. Gürcan komisere görev yerimiz olan hayati bilgin karakoluna gelmesini 
söyledim. O da yanında bulunan polis arkadaşlar ile görev yerimize geldi. Kendisine gaz 
attığımız noktada bir çocuğun yerden başka birisi tarafından kucaklanıp götürüldüğünü 
gördüğümüzü söyledim. Kendisi başka silah kullanıp kullanmadığımı sordu. Ben de 
kullanmadığımızı söyledim. Ben bu şekilde bizden sorumlu komisere bilgi verdiğim için 
başkaca bir yere bilgi verme gereksinimi hissetmedim. Ben Mehmet Nurbaki'nin Cumhuriyet 
Savcılığınızdaki ifadesinden sonra Mehmet Nurbaki'nin pompalı tüfek ile olay anında ateş 
ettiğini öğrendim. Ayrıntısını bilmiyorum, bize herhangi bir şey söylenmedi. Olay günü ben 
kesinlikle Hayati bilgin karakolunun kamera görüntülerini izlemedim. Yine bana sormuş 
olduğunuz pompalı av tüfeğinin bizim araçta bulunup bulunmadığını ben bilmiyorum, bize bu 
silah da görev kapsamında zimmetlenen silahlardandır. Görev aracımız olan Cobra 6 hayati 
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bilgin de sabit bekleyen bir araçtır. Bu araçta pompalı av tüfeğinin olup olmadığını kesinlikle 
bilmiyorum. Ben Hayri'nin üzerinde pompalı silah görmedim. Mehmet Nurbaki'de olay 
anında cebinde bere vardı, ancak yukarıda da belirttiğim gibi Mehmet Nurbaki bir ara benim 
görüş alanımdan çıktığı için bu konu ile ilgili de bir görgüm yoktur. Şunu da eklemek 
istiyorum bir silah kime zimmetlenmişse illa da o kullanmaz ekipteki başka bir kişi de bu 
silahı kullanabilir. Ben Hayri'nin kesinlikle pompalı silahla ateş etmediğini nasıl biliyorsam, 
Mehmet Nurbaki'nin de pompalı tüfek ile atıp atmadığını bilmiyorum. Kesinlikle Hayri'nin 
iddia ettiği konuşma Gürcan komiser ile aramda geçmemiştir. Hayrinin Mehmet Nurbaki ile 
herhangi bir husumeti yoktur. Hayri iftira atacak bir yapıda değildir. Tutuklu kalması 
nedeniyle böyle bir beyanda bulunmuş olabilir. Şunu da eklemek istiyorum ki Hayri'nin 
Mehmet Nurbaki hakkındaki iddiaları hakkında bir şey söyleyemem, çünkü benim yukarıda 
da belirttiğim gibi bu konuda bir bilgim yoktur, Hayri Mehmet Nurbaki'nin pompalı silahla 
attığını gördüyse de ben bunu görmedim. Hayri'nin beyanının sadece ben ile ilgili beyanını 
kabul etmiyorum, şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli Oğuzhan ÇALIŞKAN'ın güvenlik nedeniyle Cizre İlçe Emniyet 
Müdürlüğünde alınan 20/02/2015 tarihli ifadesinde, Üzerime atılı suçlamayı anladım. 
Bu konu ile ilgili olarak daha önce Cumhuriyet Başsavcılığınızda SEGBİS vasıtasıyla ifade 
vermiştim, o ifademi aynen tekrar ve kabul ederim. Olay günü önceki ifademde de belirttiğim 
gibi ben Cobra6 isimli aracın içerisinde kameranın başındaydım, dolayısıyla dışarıda ne 
olup bittiğini görmedim, kameradan gözetleme yapıyordum, çocuğun düştüğü anı da 
göremedim, sadece birisinin yerden bir çocuğu kucağına alıp götürdüğünü gördüm. Bu 
olaydan sonra biz karakolun içine döndük. Gürcan komiser ve polis memuru arkadaşlar 
geldi. Ancak ben aracın içinde gözetmeye devam ettim, dolayısıyla hiç inmedim, aşağıda ne 
konuşulduğunu bilmiyorum. Ben sadece Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in savcılığınızda vermiş 
olduğu ifadeden sonra pompalı silah kullandığını öğrendim, ancak ayrıntısını yine ben 
bilmiyorum. Hayri'nin ne için böyle bir beyanda bulunduğunu bilmiyorum, iddialarının da 
doğru olup olmadığını da bilmiyorum, sadece ben Ufuk İLİ ile GÜRCAN Komiser ile 
konuştuğu esnada aracın içindeydim, dolayısıyla bu konuşmaya da tanık değilim, şeklinde 
beyanda bulunduğu,

Şüpheli Hayri VURAL'ın soruşturma dosyası içerisinde bulunan delillerle 
uyumlu beyanı ve tüm dosya kapsamı uyarınca Cumhuriyet Başsavcılığımızca 
şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in üzerine atılı bulunan maktul Nihat 
KAZANHAN'ın ölümü ile ilgili olarak güvenlik nedeniyle SEGBİS vasıtasıyla 
alınan 23/02/2015 tarihli ifadesinde "Şu anda avukatım Sertaç YALÇIN ile birlikte 
Ankara/Gölbaşı adliyesi SEGBİS salonunda ifademin alınmasına rızam vardır. Yukarıda 
verdiğim bilgiler doğrudur, halen belirttiğim adreste ikamet ederim. Üzerime atılı suçlamayı 
anladım. Ben bu konu ile ilgili olarak daha önce Cumhuriyet Başsavcılığınızda 28/01/2015 
tarihinde beyanda bulunmuştum. O beyanımı aynen tekrar ve kabul ederim. O ifademde 
ayrıntılı şekilde olayı anlatmıştım. Olay anında aracımızın durduğu yerin tam karşısında 
15-20 kişilik bir çocuk grubu bize doğru taş atıyorlardı, taşları bize yetiştiremeyince çevre 
yoluna inmeye başladılar, çevre yolundaki trafiği tehlikeye atıyorlardı, daha doğrusu yoldan 
geçen araçlara bu taşlar değmeye başlamıştı, bu esnada unsur amirimiz UFUK İLİ, HAYRİ 
VURAL ve Bana hitaben langher ile çocukların arka tarafına aşırtma şekilde birer adet 
37-38 mm.'lik gaz atmamızı istedi. Ben ve Hayri langher ile çocukların arka tarafına 
tamamen bu çocukları dağıtmak maksatlı birer adet 37-38 mm.'lik gaz attık. Ben gaz attıktan 
sonra altında langer takılı sigsauer silahımı araca bıraktım ve tekrardan aracın dışına 
çıktım. Daha sonra yoldan bir askeri konvoy geçiyordu, aynı çocuk grubu bu konvoya yoğun 
şekilde taş atmaya başladılar. Yine tamamen bu çocukları dağıtmak maksatlı UFUK İLİ bana 
ve HAYRİ'ye çocukların arka tarafına aşırtma şekilde birer tane daha 37-38 mm.'lik gaz 
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atmamızı söyledi. Bu esnada Hayri de aracın Hayati Bilgin karakoluna dönük tarafındaydı, 
ben bu talimattan sonra langher silahındaki boş kovanın çıkarılması ve tekrardan gaz 
kapsulü takılması uzun süreceği için daha önce aracın içerisinde gördüğüm shatgun diye 
tarif edilen pompalı av tüfeğini aldım. Daha sonra tekrardan aracın ön tarafına daha 
doğrusu Silopi tarafına gittim. Çocukların arka tarafına onlara zarar vermeyecek şekilde bir 
adet shatgun av tüfeği ile 12 cl.'lik gaz fişeği attım. Ekipte bulunan diğer arkadaşlarım benim 
bu pompalı av tüfeğini kullandığımı  görmediklerini biliyorum. Ben kesinlikle ikinci bir atış 
yapmadım. atış yaptıktan sonra av tüfeğini yine aracın içerisine bıraktım, ben atış yaptığım 
esnada Hayri'nin nerede olduğunu bilmiyorum. Ben Hayri'yi gördüğüm anlarda, Hayri 
kesinlikle pompalı av tüfeği ile ateş etmedi. Daha sonra önceki ifademde de belirttiğim gibi 
biz karakola döndük, ben döndükten sonra cep telefonumu bulmak için tekrardan aracın 
dışarıda bulunduğu noktaya döndüm. Cep telefonumu aradığım esnada, langher ile attığımız 
boş gaz fişekleri ile shatgun ile attığım bir adet boş gaz fişeğini de buldum, getirip karakolun 
içinde bilmediğim bir yere attım. Boş gaz kapsüllerini almamın nedeni de genelde 
vatandaşlar bu boş gaz kapsüllerini bulup, doldurup tekrardan bize karşı kullanabilme 
ihtimalleri veya evlerine bu boş kapsüllerini polis attı iddiasında bulunabilme ihtimalleri var. 
Bu ihtimalleri düşünerek boş kapsülleri topladım. Ayrıca biz genel itibariyle hangi olay 
olursa olsun boş kovanları topluyoruz. Ben öncelikle şunu belirtmek istiyorum, Hayri 
kesinlikle suçsuz yere cezaevinde yatıyor. Hayri yalan söyleyecek bir adam değildir. Hayrinin 
yapmadığına ben kefil olurum, ancak benim hakkımda yapmış olduğu iddiaları kabul 
etmiyorum, ne için böyle bir beyanda bulunduğunu da bilmiyorum. Ben önceki ifadem de 
belirttiğim gibi shatgun silahı bir kez ateşledim, bunun haricinde üç dört kez ateş etmedim. 
UFUK İLİ ve Gürcan komiserin kendi aralarında ne konuştuklarını ben duymadım, 
bilmiyorum, sadece UFUK İLİ'nin Gürcan komisere bizim normal langher ile 37-38 mm.'lik 
gaz attığımızı ve başkaca bir silah kullanmadığımızı söylediğini biliyorum. Ben shatgun 
isimli silah ile bir adet attığımı olaydan sonra bazı arkadaşlarıma söylemiş olabilirim, 
Hayri'ye de söylemiş olabilirim, ancak amirlerime ve üstlerime bu çocuğun bizden dolayı 
ölmediğinden emin olduğum için söylemedim. İlk defa resmi olarak size vermiş olduğum 
ifademde bu konuyu size söyledim. Çünkü Hayri'nin atmadığını bildiğim ve suçsuz yere 
tutuklandığı için rahatsızlanmıştım, bu nedenle size beyanda bulundum.Ayrıca biz oradaki 
çocuklara müdahale ettiğimiz esnada başkaca silah sesleri de geliyordu, bu hususların da 
araştırılmasını istiyorum. Ben kesinlikle suçsuzum Nihat KAZANHAN isimli çocuğu ben 
öldürmedim" şeklinde beyanda bulunduğu, 

Cumhuriyet Başsavcılığımızca şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in Cizre Sulh 
Ceza Hakimliğine tutuklanması talebiyle sorguya sevkedildiği, yapılan sorgusunda, 
Cumhuriyet Başsavcılığımızda alınan ifadesi ile uyumlu şekilde beyanda bulunduğu, Cizre 
Sulh Ceza Hakimliğinin 23/02/2015 tarih ve 2015/28 sorgu sayılı müzekkeresi ile şüpheli 
Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in tutuklandığı, 

Şüpheli Hayrı VURAL'ın olay günü şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in kullandığı 
pompalı av tüfeğine ait boş fişekleri Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakolunda bilmediği bir 
noktaya şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in gömdüğü yönündeki beyanına istinaden 
Cumhuriyet Başsavcılığımızca Cizre İlçe Emniyet Müdürlüğü Olay Yeri İnceleme Grup 
Amirliği Görevlileri ile birlikte ilgili karakolun komutanın da katılımıyla dedektör ile Şehit 
Astsubay Hayati Bilgin Karakolu bahçesinde bahse konu boş fişekler aranmış olup, bahse 
konu karakol bahçesinin genişliği, bahçenin tümünde inşaat kalıntısı olan çivi, tel gibi metal 
eşyaların bulunması, özellikle de  herhangi bir şüpheli veya tanığın yer göstermesinin de 
olmaması nedeniyle bahse konu boş fişeklerin bulunamadığı, 

Şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek beyanı ve dilekçesi uyarınca 
olaydan hemen sonra diğer şüphelilerin bulunduğu Şehit Astsubay Hayati Bilgin 
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Karakoluna gelen ve şüpheli Ufuk İLİ'den olayı öğrendiği iddia olunan şüpheli  
komiser yardımcı Gürcan TURAK'ın SEGBİS vasıtasıyla alınan 02/03/2015 tarihli 
beyanında "yukarıda vermiş olduğum bilgiler doğrudur, bana aittir. Halen belirttiğim 
adreste ikamet ederim. Ben bu konu ile ilgili olarak daha önce savcılığınızda tanık sıfatıyla 
ifade vermiştim, o ifademi aynen tekrar ve kabul ederim. Mardin Özel Harekat Şube 
Müdürlüğünde komiser yardımcısı olarak görev yaparım. Şu an da Mardin İ l i Dargeçit 
İlçesinde geçici görevde bulunuyorum. İfademin SEGBİS sistemi aracılığıyla alınmasına 
rızam vardır. 14/01/2015 günü 30 personel ile birlikte Cizre İlçesinde geçici personel ile 
görevde bulunuyordum, bu personellerden komiser olarak ben sorumluydum. Saat: 16.30 
sıralarında Ayhan SOLMAZ isimli memurumuz bana Hayati Bilgin karakolunda görev yapan 
UFUK İLİ isimli personelin benle görüşmek istediğini söyledi, ben de cep telefonum ile 
UFUK İLİ'yi aradım. UFUK İLİ bana bir konu var görüşebilir miyiz, dedi. O esnada bizim 
Cizre Bölge trafikteki görevimiz bitmişti, Tank taburuna istirahat için hareket ettik, yolumuz 
üzerindeki Hayati Bilgin karakoluna uğradık, burada UFUK İLİ ile görüştüm, UFUK bana 
çevre yolunda görev yaptıkları esnada, bir askeri konvoyun geçtiğini, bu askeri konvoya 
yolun çevresinde bulunan çocukların taş attığını, kendilerinin de bu çocukları dağıtmak için 
Langher ile 37-38'lik gaz attıklarını, daha sonra oradaki bir kişinin bir çocuğu kucaklayıp 
bir araca bindirip götürdüğünü söyledi, ben UFUK İLİ'ye başkaca bir silah kullanıp 
kullanmadıklarını sordum, UFUK bana Langher dışında herhangi bir silah 
kullanmadıklarını söyledi. Kesinlikle UFUK veya ekipte başkaca kimse bana çocuklardan 
tarafa av tüfeği ile gaz mühimmatı attıklarına dair bir beyanda bulunmadılar. Hayri 
VURAL'ın iddia ettiği gibi kimse bana bir şey söylemedi, ben görevimin gereklerine uygun 
hareket ettim, kesinlikle görevim ile bağlantılı öğrenmiş olduğum bir suç yoktur, eğer böyle 
bir şey öğrensem yetkili makamları anında haberdar ederdim, üzerime atılı suçlamayı kabul 
etmiyorum" şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli Hayri VURAL'In 16/02/2015 tarihli ek beyanı ve dilekçesi, şüpheli Mehmet 
Nurbaki GÖÇMEZ'in olay günü pompalı tüfeği kullandığını belirtmesi ve olay anında 
bulunan tüm şüphelilerin şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ de dahil olmak üzere kesinlikle 
şüpheli Hayri VURAL'ın bahse konu silahı kullanmadığını belirtmeleri, tanıkların suçta 
kullanılan silahın niteliğine yönelik bir beyanda bulunmamaları, olay anında şüpheli Hayri 
VURAL'ın da sig sauer marka silahın altına takılı louncher ile normal gaz mühimmatı atması, 
hatta şüpheli Hayri VURAL'ın sigsauer ile gaz attığını tanık F  S n da alınan 
beyanında doğruladığı, normal ve  makul bir vatandaş tarafından şüpheli Hayri VURAL'ın 
olay esnasında kullandığı görünüş itibariyle gerçek hayatta daha çok gösterişli, korkutucu 
olan uzun namlulu sıg sauer marka silahın altına takılı launcher'ın diğer silahlara göre daha 
kolay bir şekilde teşhis edilebileceği, ancak asıl şüpheli olan Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in 
olay esnasında kullandığı pompalı av tüfeğinin şüpheli Hayri VURAL'da bulunan sıg sauer 
marka silaha göre daha gösterişsiz, küçük ve bu nedenlerle uzaktan teşhisinin daha zor olması 
ve şüpheli Hayri VURAL'ın duruş itibariyle tanığın daha net görebileceği bir konumda 
bulunması nedenleri ile tanık İ S 'nın olay anında louncher ile gaz atan şüpheli 
Hayri VURAL'ı çocuklara ateş eden şüpheli olarak teşhis etmesinin hayatın olağan akışına 
uyması nedeni ile Cumhuriyet Başsavcılığımızca tanık İ S 'nın beyanına bu 
yönüyle şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek beyanı ve Cumhuriyet 
Başsavcılığımıza 17/02/2015 tarihinde ulaşan dilekçesinden sonra itibar edilmediği, şüpheli 
Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek beyanı ve Cumhuriyet Başsavcılığımıza 17/02/2015 
tarihinde ulaşan dilekçesinin dosya kapsamında bulunan delillere ve hayatın olağan akışına 
uygun olması nedeniyle, şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek beyanına ve 
Cumhuriyet Başsavcılığımıza 17/02/2015 tarihinde ulaşan  dilekçesine Cumhuriyet 
Başsavcılımızca itibar edildiği, tüm bu gerekçelerle talebimiz üzerine Cizre Sulh Ceza 
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hakimliğinin 23/02/2015 tarih ve 2015/163 D.iş sayılı müzekkeresi ile şüpheli Hayri 
VURAL'ın tahliye edildiği ve şüpheli Hayri VURAL hakkında "öldürme" suçundan ek 
kovuşturmaya yer olmadığına dair karar verildiği, 

Her ne kadar şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ alınan beyanlarında, maktul ve 
arkadaşlarının arka tarafına pompalı tüfek ile sadece bir adet atış yaptığını, kesinlikle birden 
fazla kez atış yapmadığını, maktulün ölümüne yol açan atışı yapmadığını belirtmiş ve üzerine 
atılı suçlamayı kabul etmemişse de;

Şüpheli Hayri Vural ile şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in aralarında önceye 
dayalı bir husumet hali tespit edilemediği, birbirlerine iftira atması için bir neden 
bulunmadığı, hatta şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in de alınan beyanında, şüpheli Hayri 
VURAL'ın iftirada bulunacak bir yapıda olmadığını belirttiği, ilk ifadesinde tutuklanmasına 
rağmen arkadaşı olan şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'i korumak için olayın oluşunu 
anlatmadığı değerlendirilen şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli beyanı ve bu 
beyanını destekler nitelikteki 5 sayfadan ibaret dilekçesi, tanıkların maktul Nihat 
KAZANHAN'a olay günü Cobra tipi araçta bulunan polislerin ateş ettiğini belirtmeleri, 
maktulün vurulma anına ilişkin şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in görev yaptığı 44 A 
0423 plakalı araçtaki görüntüler, polis memuru olan şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in 
pompalı şekilde atış yapabilen 6 tane fişek hazneli pompalı av tüfeği ile sırf maktul ve 
arkadaşlarının arkasına sebepsiz şekilde bir adet atış yapmasının hayatın olağan akışına aykırı 
olduğu, maktulun ölümüne yol açan pompalı tüfekteki merminin dağıtma amaçlı gaz 
çıkarmayan kapalı yer operasyonlarında pencere, cam vb. eşyaları delmek için kullanılan 
12'lik gaz fişeği mühimmatı olması nedeniyle şüpheli polis memuru Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in bu nitelikteki bir mühimmatı herhangi bir amaç olmaksızın sırf maktul ve 
arkadaşlarını korkutmak maksadıyla maktul ve arkadaşlarının arka tarafına bir adet atması ve 
yaptığı atışın maktul Nihat KAZANHAN'a değmediği şeklindeki beyanının  kabulünün 
mümkün olmadığı, yine olay anında maktul ve şüphelilerin bulunduğu noktanın arasının 
yakınlığı, maktulün vurulduğu kafa bölgesinin  olay anında şüphelinin bulunduğu noktaya 
dönük olması, şüpheli ve arkadaşlarının da olayın meydana geldiği yer ve kendi bulundukları 
yerin arazi yapısı itibariyle  maktule üçüncü bir kişi tarafından ateş edilmesi durumunda bunu 
net olarak görebilecekleri hususları ve tüm dosya kapsamı bir arada değerlendirildiğinde 
şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in beyanının bu kısmının kendisini cezadan kurtarmaya 
yönelik olarak değerlendirildiği ve Cumhuriyet Başsavcılığımızca itibar edilmediği, bu 
nedenlerle özellikle de maktul Nihat KAZANHAN'ın başına isabet eden atış ile görüntülerde 
mevcut olan ve maktul ile arkadaşlarının ayak dibine düşen atışın şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in adli emanette kayıtlı mossberg marka av tüfeği ile yaptığının anlaşıldığı,

KABUL VE HUKUKİ DEĞERLENDİRME:
Yukarıda ayrıntılı şekilde izah edilen deliller ve tüm soruşturma dosyası bir arada 

değerlendirildiğinde, 14/01/2015 günü polis memuru olan şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in tamamen bireysel olarak adli emanetin 2015/20 sırasında kayıtlı olan Mossberg 
marka pompalı av tüfeği ile uygulamada kapalı yer operasyonlarında kapı açma ve cam 
delmek için kullanılan 12 cal'lik gaz fişeklerini maktul ve arkadaşlarının yönüne doğru üç 
dört el ateşlemesi sonucunda atışlardan birisinin maktul Nihat Kazanhan'ın başına isabet 
ettiği ve maktul Nihat Kazanhan'ın  öldüğü, şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in  bu 
şekilde Nihat KAZANHAN'ın ölümüne sebebiyet verdiği,

Olay günü polis memuru olan şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in maktul Nihat 
KAZANHAN ve arkadaşlarının yönüne  yapmış olduğu atışların olayın gelişimi, kullanmış 
olduğu silahın niteliği, menzili ve tüm dosya kapsamı dikkate alındığında  maktul Nihat 
KAZANHAN ve arkadaşlarından birisine isabet etmesi durumunda ölüm ile 
neticelenebileceğini öngörebileceği, kaldı ki  olayda kullanılan silahın bir bir şahsın öldürücü 
bölgesine gelmesi durumunda öldürebileceğinin objektif olarak da öngörülebileceği, ancak 
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şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ' sonuç konusunda kayıtsız kaldığı, şüphelinin bu 
durumda uygulamada kabul edildiği ve T.C.K. 21/2 madde ve fıkrasında belirtilen "suçun 
kanuni tanımındaki unsurların gerçekleşebileceğini ön görmesine rağmen fiili işlemesi" 
olarak tanımlanan 'olası kast' ile hareket ettiğinin kabulünün zorunlu olduğu, şöyle ki 
soruşturmamıza konu olayda, yukarıda da izah edildiği şekilde maktul Nihat KAZANHAN'ın 
öldürülmesi fiilini şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in bireysel şekilde işlediğinin 
anlaşıldığı, şüphelinin polis memuru olması nedeniyle sadece kapalı yer operasyonlarında 
kullanılan bir mühimmatın maktulü öldürebileceğini ön görebileceği, ancak maktulü 
öldürmeyi doğrudan istemediği, fiilinin sonucuna kayıtsız kaldığı, şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ tarafından yapılan daha önceki atışın maktulun ve arkadaşlarının ayaklarının 
dibine düşmesi hususu da göz önüne alındığında şüphelinin daha sonraki yapacağı atışların 
maktule değerek  maktulün ölebileceğini ön görmesine rağmen maktulde öldürücü etki yapan 
atışı yaptığı ve bu atışın da maktulün hayati bölgesine isabet etmesi sonucu maktulün 
ölümüne yol açtığı, bu kapsamda şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in üzerine atılı bulunan 
'öldürme' suçunu olası kast ile işlediğinin Cumhuriyet Başsavcılığımızca kabul edildiği, kaldı 
ki niteliği belirlenmesi gereken "kastın" şüphelinin iç dünyasına ilişkin bir husus olup, 
uygulamada ve yargıtay kararlarında bu hususun her somut olaya ve delillere göre 
değerlendirilmesinin gerektiğinin belirtildiği, soruşturmamıza konu olayda da, şüpheli 
Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in ısrarla maktule yönelik atışı kendisinin yapmadığını 
belirtmesine istinaden şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in kastının soruşturma dosyamıza 
yansıyan tanık beyanları, şüpheli beyanları ve dosyada bulunan diğer delillere göre 
değerlendirildiği, bu delillerden de olay günü şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in 'olası 
kast' ile eylemini gerçekleştirdiğinin anlaşıldığı,

Ayrıca olay günü şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'le birlikte görev yapan 
şüpheliler Hayri VURAL,Ufuk İLİ ve Oğuzhan ÇALIŞKAN'ın  ne azmettiren olarak ne de 
yardım eden ne de asli fail olarak şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in eylemlerine iştirak 
etttiklerine dair dosyada herhangi bir delil bulunmadığı, şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in eylemini diğer şüphelilerle iştirak iradesi olmadan bireysel olarak 
gerçekleştirdiği, bu kapsamda  şüpheliler Hayri VURAL, Ufuk İLİ ve Oğuzhan 
ÇALIŞKAN'ın  maktulun vurulduğunu gördükleri, bu şekilde görevleriyle bağlantılı olarak 
suçun işlendiğini öğrenmelerine rağmen herhangi bir resmi bildirimde bulunmadıkları, bu 
şekilde şüpheliler Hayri VURAL,Ufuk İLİ ve Oğuzhan ÇALIŞKAN'ın üzerlerine atılı kamu 
görevlisinin suçu bildirmemesi suçunu işledikleri, yine Cumhuriyet Başsavcılığlımızca itibar 
edilen şüpheli Hayri VURAL'ın 16/02/2015 tarihli ek ifadesi, şüpheli Hayri VURAL'ın 
Cumhuriyet Başsavcılığlımıza göndermiş olduğu dilekçesi, toplanan deliller ve tüm dosya 
kapsamına göre diğer şüphelilere üst olarak emir verme yetkisi olan şüpheli komser 
yardımcısı Gürcan TURAK' ın olaydan hemen sonra kendisini şüpheli Ufuk İLİ'nin araması 
üzerine şüphelilerin görev yeri olan  Şehit Astsubay Hayati Bilgin Karakoluna gittiği, burada 
şüpheli Ufuk İLİ'den şüpheli Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in yaptığı atışla maktul Nihat 
KAZANHAN'ın vurulması olayını ögrenmesine rağmen  herhangi bir resmi bildirimde 
bulunmadığı, bu şekilde şüpheli Gürcan TURAK'ın üzerine atılı kamu görevlisinin suçu 
bildirmemesi suçunu işlediğinin anlaşıldığı,

Bu kapsamda toplanan deliler ve tüm dosya kapsamına göre şüpheli Mehmet Nurbaki 
GÖÇMEZ'in tamamen bireysel olarak ve diğer şüphelilerin iştirakı olmaksızın adli emanetin 
2015/20 sırasında kayıtlı olan Mossberg marka pompalı av tüfeği ile uygulamada kapalı yer 
operasyonlarında kapı açma ve cam delmek için kullanılan 12 cal'lik gaz fişeklerini maktul ve 
arkadaşlarının yönüne doğru 3-4 el ateşlemesi sonucu yapmış olduğu atışlardan birisinin 
maktul Nihat KAZANHAN'ın başına isabet etmesi sonucu maktul Nihat KAZANHAN'ın 
ölümüne sebebiyet vererek olası kastla nitelikli öldürme suçunu işlediği,

Yine toplanan deliler ve tüm dosya kapsamına şüpheliler UFUK İLİ, HAYRİ 
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VURAL, OĞUZHAN ÇALIŞKAN ve Gürcan TURAK'ın görevleriyle bağlantılı olarak 
suçun işlendiğini öğrenmelerine rağmen herhangi bir resmi bildirimde bulunmayarak 
üzerilerine atılı bulunan 'Kamu Görevlisinin Suçu Bildirmesi' suçunu işlemiş oldukları 
anlaşılmakla;

NETİCE VE TALEP 
1) Mahkemenizce şüphelilerin yargılamasının yapılarak yukarıda belirtilen sevk 

maddeleri uyarınca ayrı ayrı CEZALANDIRILMALARINA, 
2) Şüpheli Hayri VURAL ile Mehmet Nurbaki GÖÇMEZ'in tutuklukta geçirmiş 

oldukları sürenin MAHSUBUNA
3) Adli emanetin 2015/20 sırasında kayıtlı olan ve suçta kullanılan J284436 seri 

numaralı pompalı av tüfeği ile kriminal incelemeden arta kalan 6 adet 12'lik fişeğin 
yargılama sonucunda Mardin Özel Hareket Şube Müdürlüğüne TESLİMİNE, 

4) Adli emanetin  2015/20 sırasında kayıtlı olan fotoğraflar, CD'ler, DVD'ler, flash 
bellek, Hard disk imajı, Röntgen filmleri, maktulden alınan örnekler ile maktulün ölümüne 
sebebiyet veren ve klasik otopsi işlemi sırasında maktulün başından çıkarılan siyah cismin 
dosyada DELİL OLARAK SAKLANMASINA, 

5) Adli emanetin 2015/20 sırasında kayıtlı diğer eşyaları ise MÜSADERESİNE karar 
verilmesi kamu adına talep ve iddia  olunur.04/03/2015

  REMZİ DEMİR 104934
 Cumhuriyet Savcısı

NOT : 
1-) Şüpheli HAYRİ VURAL hakkında 'Öldürme' suçundan ek kovuşturmaya yer olmadığına 
dair ek karar verilmiştir.
2-) Her ne kadar Şırnak Barosu tarafından soruşturma dosyamıza elden ibraz edilen 
müştekilere ait vekaletnamede Şırnak Barosuna kayıtlı tüm avukatlar vekil olarak 
gösterilmişse de, bahse konu vekaletnamenin onaysız fotokopi olması, üzerinde baro pulu 
bulunmaması nedeniyle kararımızda sadece müşteki Mehmet Emin KAZANHAN'ın 
ifadesinde hazır bulunan Şırnak Barosu Avukatları Sertaç Öskan, Filiz Ölmez ve Abdullah 
Umran EKİNCİ vekil olarak gösterilmiştir. 


